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Анотація 

Коротко проаналізовано необхідність застосування високовольтних вимірювальних трансформаторів. 

Показано необхідність їхнього діагностування для запобігання аварійних ситуацій. Зроблено висновки щодо 

необхідності пошуку нових рішень з питань діагностування вимірювальних трансформаторів. 
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Abstract 

The necessity of using high-voltage measuring transformers is briefly analyzed. The need for their diagnosis to 

prevent emergency situations is shown. Conclusions were made regarding the need to find new solutions for diagnosing 

measuring transformers. 
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В розподільних пристроях електростанцій та підстанцій трансформатори струму та напруги 

використовуються для забезпечення роботи систем захисту електрообладнання, систем телемеханіки, 

комерційного обліку електроенергії тощо [1]. 

Як і інше електрообладнання, а особливо те, що працює під високою напругою, вимірювальні 

трансформатори з часом втрачають свої робочі властивості, внаслідок чого можуть виникати 

проблеми з роботою систем захисту, пониженням точності обліку. У разі вичерпання їх робочого 

ресурсу можлива відмова у роботі та виникнення аварійних ситуацій. Відомим є те, що вимірювальні 

трансформатори працюють як в нормальних, так і в аварійних режимах роботи. 

Очевидно, що в залежності від сигналів, які отримуються з виходу вимірювальних 

трансформаторів, формується висновок щодо роботоздатності за багатьма математичними моделями 

високовольтної комутаційної апаратури, силових трансформаторів, іншого силового 

електрообладнання [2]. 

Відомий ряд підходів та математичних моделей, якими передбачається визначення рівня появи 

часткових розрядів масло наповненого електрообладнання, погіршення стану ізоляції обмоток, 

обумовлене підвищеними значеннями температури, які мають місце у разі роботи обладнання в 

перехідних режимах, тривалих перевантаженням, впливу зовнішніх факторів тощо [3]. 

Переважна частина відомих методів та засобів орієнтована на застосування до вимірювальних 

трансформаторів в період проведення профілактичних або капітальних ремонтів іншого силового 

електрообладнання. 

Однак вимоги сучасності є досить жорсткими до визначення роботоздатності високовольтних 

вимірювальних трансформаторів. І всі відомі методи, які використовуються, наприклад, для 

діагностування силових масляних трансформаторів, безпосередньо використати для діагностування 

вимірювальних трансформаторів непросто, оскільки потрібна певна їх адаптація, враховуючи 

конструкцію вимірювальних трансформаторів та статистику їх пошкодження, яка суттєво 

відрізняється від статистики роботоздатності іншого силового електрообладнання. 

Тому питання пошуку новітніх рішень в напрямку продовження терміну роботоздатності 

вимірювальних трансформаторів є актуальним. 

 

Висновки 

1. Здійснено короткий аналіз застосування та визначення роботоздатності високовольтних 

вимірювальних трансформаторів.  

2. Зроблено висновок про необхідність пошуку нових підходів до діагностування вимірювальних 

трансформаторів. 
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